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VERSAILLES

Codage de l'information
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SYNTHESE

I. Les codes
(Décimal)yo | (Binaire), | (Octal)s | (Hexadécimal),s | Décimal Codé Binaire
0 0 0000 00 00 0000 0000
1 0 0001 01 01 0000 0001
2 0 0010 02 02 0000 0010
3 00011 03 03 0000 0011
4 0 0100 04 04 0000 0100
5 00101 05 05 0000 0101
6 00110 06 06 0000 0110
7 00111 07 07 0000 0111
8 0 1000 10 08 0000 1000
9 0 1001 11 09 0000 1001
10 0 1010 12 O0A 0001 0000
11 01011 13 0B 0001 0001
12 01100 14 0oC 0001 0010
13 01101 15 oD 0001 0011
14 01110 16 OE 0001 0100
15 01111 17 OF 0001 0101
Il. Les conversions Décimal >binaire
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Décimal >hexadécimal
Binaire .. ----------- >hexadécimal 160 | 16 o
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Separer par 4 Hexadécimal >décimal
puis voir tableau

Hexadécimal
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1001 1111

-------- >binaire

Séparer chaque
lettre puis voir
tableau

AF
15x16"

+ 10x16




